

Titovo Velenje, 31. januarja 1990

Leto XXIV.

Številka 5

Novo: Gorenje Toplotne črpalke

V Gorenju Servisu so si zastavili cilj, da se preoblikujejo v podjetje za servisiranje in montažo proizvodov Gorenja. Iz drugih dejavnosti oziroma proizvodov pa bodo ustanovili novi podjetji.

V načrtu je, da dele obstoječe proizvodnje in dejavnosti, kot npr. proizvodnja toplotnih črpalk, telekomunikacije, logistika itd., oblikujejo kot družbena podjetja s kapitalom Gorenja Servisa, A banke in delavcev teh podjetij.

Tako so že ustanovili podjetje Gorenje Toplotne črpalke (vrši-

lec dolžnosti direktorja je Franc Šacer) z večinskim deležem Gorenja Servisa in deleži A banke ter 30 delavcev Gorenja Servisa (le-ti so vložili po 1.000 DEM v dinarski protivrednosti). Novo podjetje bo zaposlovalo do 20 delavcev, pri trženju toplotnih črpalk pa bo sodelovala tudi A banka, ki bo dajala posojila za njihov nakup.

Do konca meseca marca bodo, kot načrtujejo, ustanovili še drugo podjetje, in sicer Gorenje Telekomunikacije. Tudi za to novo podjetje bo prispevala ustanovitveni delež zraven Gorenja Servisa in delavcev A banke.

Delavci Gorenja EKO ta teden delajo

Zaradi pomanjkanja reprodukcijskega materiala, razlog za to je plačilna nesposobnost, je bilo prejšnji teden na kolektivnem dopustu 260 delavcev Gorenja EKO.

Ker pa je vodstvu podjetja zadnje dni uspelo zagotoviti nekaj najbolj kritičnega reprodukcijskega materiala, ta teden znova delajo vsi zaposleni. Žiro račun tovarne pa ostaja še naprej blokiran.

V Gorenju EKO deluje pose-

ben stavkovni odbor. Izvršilni odbor sindikalne organizacije je v torek, 30. januarja, sklical zbor delavcev, na katerem naj bi zaposleni odločali o zaupnici vodstvu podjetja.

Stavkovni odbor in vodstvo sindikalne organizacije pa sta v sredo, 31. januarja, povabila v Gorenje EKO predstavnike vodstev družbenopolitičnih organizacij, občine in Savinjsko-šaleške gospodarske zbornice.

Več o položaju Elektrokovinarske opreme in Gorenja EKO, zboru delavcev in pogovoru 31. januarja pa v naslednji številki Informatorja.

Soglasje

Upravni odbor koncerna Gorenje je na seji 26. januarja soglašal z uporabo imena Gorenje v dveh novih podjetjih, in sicer Gorenje Delta, ki sta ga ustanovila Gorenje Elektronika in Iskra Delta (Gorenje Elektronika ima v njem večinski kapitalski delež) in Gorenje Družbeni standard, ki je nastalo z izločitvijo tozda Gostinska enota iz Gorenja Gospodinjski aparati in ki bo opravljalo določene storitve za nekatere družbenike koncerna Gorenje.



Člani upravnega odbora koncerna Gorenje na seji 26. januarja 1990 v Titovem Velenju.

Sprejete delovne usmeritve

Upravni odbor koncerna Gorenje, imenovala ga je skupščina koncerna Gorenje 15. decembra lani, se je v petek, 26. januarja, sešel na svoji prvi seji. Za predsednika upravnega odbora, ki je operativni organ skupščine koncerna Gorenje, je bil izvoljen Tomaž Jančar, diplomirani ekonomist, predsednik poslovodnega odbora Ljubljanske banke – Gospodarske banke iz Ljubljane, za njegovega namestnika pa Ivan Vitežnik, diplomirani ekonomist, vršilec dolžnosti podpredsednika poslovodnega odbora koncerna Gorenje za področje bančništva in financ.

Člani upravnega odbora koncerna Gorenje

predstavniki družbenikov: Franjo Bobinac (Gorenje Commerce), Andrej Grebenšek (Gorenje Servis), Vanda Britovšek (Gorenje Raziskave in razvoj), Borut Meh (Gorenje Gospodinjski aparati), Jože Gregorič (Gorenje Mali gospodinjski aparati), Rudi Mutec (Gorenje Notranja oprema), Iztok Hudomalj (Gorenje Procesna oprema), Zofija Klobčar (Gorenje Elektronika), Jože Tlakar (Gorenje Glin), Adi Trunkelj (Gorenje Metalplast), Tone Sovinc (Gorenje Tiki), Albert Baraku (Gorenje Elektromotori), Izet Sabljic (Gorenje Bira), Radovan Stanjpihler (Gorenje Naravno zdravilišče Topolšica);

predstavniki koncerna Gorenje: Herman Rigelnik, Ivan Vitežnik, Andrej Kržič;

zunanjji člani: Tomaž Jančar (Ljubljanska banka – Gospodarska banka Ljubljana), Rudi Gabrovec (Ljubljanska banka d.d.), Darko Zupanc (Gorenje Finance).

Na konstitutivni seji upravnega odbora so se člani seznanili z organiziranostjo in načinom delovanja koncerna Gorenje. Govora pa je bilo še o izhodiščih za delo tega operativnega organa skupščine koncerna Gorenje v letu 1990. V razpravi je Herman Rigelnik, vršilec dolžnosti predsednika poslovodnega odbora Gorenje, med drugimi spregovo-

ril o aktivnosti za preobrazbo Gorenja v sodobno mednarodno gospodarsko korporacijo. Naše htenje je temeljita posodobitev vseh struktur, procesov, znanja in zavesti, je med drugim poudaril Herman Rigelnik. Se pravi, da gre za celovito vsebinsko preobrazbo Gorenja, vključno z ustreznimi organizacijskimi oblikami in kadrovske rešitvami. Vrsta teh nalog bo uresničena v okviru projekta Internacionalizacija Gorenja. Herman Rigelnik pa je spregovoril tudi o nekaterih temeljnih poslovne filozofije koncerna Gorenje, pri čemer je posebej podčrtal htenje, da mora postati Gorenje sodoben mednarodni samoupravni koncern, ki

bo zagotavljal visoko kvaliteto življenja v njem zaposlenih delavcev.

Upravni odbor koncerna Gorenje je na svoji prvi seji sprejel program dela do konca aprila 1990, seznanil pa se je tudi s pripravami in sprejemanjem planov družbenikov in koncerna Gorenje za leto 1990.

Lanska cena

Gorenje Gospodinjski aparati prodaja svoje izdelke po ceniku, ki ga uporablja od 25. novembra 1989.

Maloprodajna cena izdelkov bele tehnike se je po 25. novembru 1989 spremenila dvakrat zaradi zvišanja stopnj prometnega davka (najprej za 2,5 % zaradi posebnega republiškega prometnega davka za financiranje zveznega proračuna in zatem še za 3 % na račun zveznega prometnega davka za financiranje JLA).

Vse dotlej so bili Gorenjevi izdelki bele tehnike zaradi večje kakovosti in funkcionalnosti za okrog 20 % dražji od istih proizvodov drugih jugoslovanskih tovarn. Zadnje primerjave pa kažejo, da so cene Gorenjeve bele tehnike na ravni cen drugih jugoslovanskih proizvajalcev tovrstnih izdelkov. Novembra in decembra pa so se normalno zviševale cene reprodukcijskega materiala in sestavnih delov, njihova rast se ni

zaustavila niti januarja, nekatere so bile zvišane tudi z decemberskim odlokom ZIS, zato je vprašanje, kako dolgo bomo lahko še obdržali sedanje (lanske) cene.



V Zamrzovalni in hladilni tehniki Gorenja Gospodinjski aparati so lani obravnavali skupno kar 416 inovacijskih predlogov, večino iz prejšnjih let. Pomembna inovacija je tudi uvedba gas flux varjenja, ki je prinesla samo v letu 1989 781 tisoč dinarjev gospodarske koristi, skupna gospodarska korist na osnovi inovacij pa je bila 4,7 milijona konvertibilnih dinarjev. H. J.

Prejeli smo...

Izdelki svetovne kakovosti

Zanimivo pismo smo prejeli iz Sarajeva od Amera Šukala, elektro-inženirja, športnega delavca in, kot zase pravi, "ne-

kakšnega vašega anonimnega reklamnega agenta".

Ko so začeli odpovedovati izdelki Siemens, se je Gorenje v njegov dom vselilo zato, ker se je, pravi, "najbolj dotaknilo svetovne kakovosti". Kot strokovnjak meni, da lahko pristojno sodi o tem, hkrati pa poudarja, da mu veliko več pomeni zanesljiva funkcionalnost izdelka, kot pa njihov design, torej tisto, "kar je pod okvirjem". Ob priznavanju, da Gorenje uvršča daleč pred druge domače tovrstne proizvajalce še piše, da je na Gorenjevih izdelkih opazil sicer drobne pomanjklivosti, ki jih ne bi smelo biti. Svojim prijateljem in znancem, ki ga kot strokovnjaka sprašajo za mnenje o nakupu, odločno svetuje nakup izdelkov Gorenja.

Nato Amer ponuja sodelovanje na športnem področju, saj trenira mlado in obetavno žensko odbojgarsko ekipo Bosna iz Sarajeva, ki bi na tekmovanjih nosila opremo s simboli ali slogani Gorenja.

D. Z.

Lani manj zaposlenih kot leto poprej

V našem Informatorju smo lani v posebni preglednici redno spremljali tudi gibanje zaposlenih ali lepše zapisano, koliko nas je zaposlenih v delovnih organizacijah Gorenja v Titovem Velenju in Gorenju Mali gospodinjski aparati v Nazarjah.

Podatke smo dobili v posameznih kadrovskih službah, kjer so nam povedali tudi, koliko se jih je upokojilo. Tako smo po naših zapisih izračunali, da nas je bilo v decembru 1988 zaposlenih 10.965, v decembru 1989 pa 10.928, (oziroma skupaj z delavci Gorenja Naravno zdravilišče Topolšica, ki so se nam pridružili lani, 11.021).

Število delavcev v teh delovnih organizacijah se je torej zmanjšalo za 160 delavcev, kajti 421 jih je odšlo in 261 prišlo v tem času. Potem, ko smo pregledali, kdo vse se je upokojil, smo ugotovili, da se je upokojilo 111 naših sodelavk in sodelavcev, največ aprila (18) in najmanj novembra (2).

Število delavcev so v primerjavi z decembrom 1988 najbolj zmanjšali v tozdu Pralno-pomivalna tehnika Gorenja Gospodinjski aparati, za 87. V tej delovni organizaciji so tudi sicer zmanjšali število zaposlenih za 85. Sledijo jim v Gorenju Servis, kjer je bilo konec lanskega leta 49 delavcev manj kot leto poprejšin v Gorenju Notranja oprema, kjer so število delavcev zmanjšali za 38. Najbolj pa so število delav-

cev povečali v Gorenju Elektronika Široka potrošnja, za 90, tozdu Vzdrževanje Gorenja Gospodinjski aparati za 87 delavcev, v Gorenju Mali gospodinjski aparati, kjer je bilo v lanskem decembru 52 delavcev več kot decembra 1988 in v Gorenju Commerce, kjer so število povečali za 18, od tega 8 v predstavništvih in trgovinah.

Iz objavljenih podatkov se da tudi izračunati, da je v tem času odšlo 317 delavcev s I. stopnjo izobrazbe oziroma nequalificiranih in 31 delavcev z visokošolsko izobrazbo ter 2 z VIII. stopnjo.

Zaposlilo pa se je 221 nequalificiranih, 45 z visokošolsko ter pet z 8. oziroma 9. stopnjo izobrazbe.

Nedvomno bi se o gibanju zaposlenih dalo povedati še marsikaj, vendar sta za to potrebna večja strokovnost in več podatkov. Verjetno so v kadrovskih službah posameznih delovnih organizacij takšne analize tudi opravili in morda jim bo ta zapis spodbuda, da o tem pripravijo tudi kakšen članek za Informator. B. G.

Število delavcev decembra 1989 v primerjavi z decembrom 1988

		-	+
Gorenje Gospodinjski aparati - 85			
Štedilniki	- 22		
Pralno-pomivalna tehnika	- 87		
Zamrzovalna in hladilna tehnika	- 17		
Galvana	- 4		
Kondenzatorji	- 5		
Kompresorji	- 10		
Vzdrževanje			+ 87
Gostinska enota	0	0	
dsss	- 3		
Gorenje Notranja oprema - 38			
Pohištvo			+ 1
Gradbeni elementi	- 42		
dsss			+ 3
Gorenje Procesna oprema			+ 3
Gorenje EKO - 29			
Gorenje Elektronika Široka potrošnja			+ 90
Gorenje Mali gospodinjski aparati			+ 52
Gorenje Commerce			+ 18
Gorenje Servis - 49			
Gorenje Raziskave in razvoj	- 4		
Gorenje Interna banka	- 2		
Gorenje dsss sozd			+ 3
- zmanjšanje števila delavcev			+ povečanje števila delavcev

Višji prispevek za prevoz na delo

Iz oddelka za organizacijo prevozov na delo in z dela Gorenja Servis so podjetjem Gorenja predlagali potrditev nove višine prispevka delavca za organiziran prevoz na delo in z dela.

V skladu s pravilnikom o prejemkih in izdatkih, ki štejejo med

poslovne stroške, je delavčeva participacija za prevoz na delo 1 % povprečne osebnega dohodka v gospodarstvu SRS. Glede na to je predlagano, da se v januarju 1990 prispevek poveča od dosedanjih 6.000 dinarjev (0,60 konvertibilnega dinarja) na 40,00 dinarjev (konvertibilnih).

Program planinske sekcije Gorenje 1990

Med najlepšimi dožitvji v človekovem popotovanju od mladosti do starosti so dožitvja v gorah,

med najlepšimi spomini so spomini na gore in na ljudi, ki smo jih tam srečevali.

dr. M. Potočnik

Izleti in pohodi planinske sekcije Gorenje v letu 1990

Datum izleta	Trajanje dni	Cilj izleta	Višina	Opomba
3. februar	1	Uršlja gora, nočni pohod	(1696 m)	Sloven. pp
10. februar	1	Nanos	(1248 m)	Sloven. pp
18. februar	1	Peca	(2126 m)	
25. februar	1	Krim	(1107 m)	
4. marec	1	Slime – Smrekovec		Sloven. pp
11. marec	1	Pohod na Snežnik	(1796 m)	
17. marec	1	Olševa	(1929 m)	Servis
24. marec	1	Kremžarjev vrh	(1164 m)	Servis
25. marec	1	Pohod na Porezen	(1622 m)	Sloven. pp
1. april	1	Gozdnik – Kal – Mrzlica		Zasavska pp
8. april	1	Donačka gora	(883 m)	Haloška pp
14. april	1	Boč	(979 m)	Servis
15. april	1	Polhograjska grmada	(898 m)	
21. april	1	Kumrovce – gore	(621 m)	Zasavska pp
28. april	1	Sv. križ	(1044 m)	Servis
1. maj	1	Srečanje na Raduhi	(2062 m)	
6. maj	1	Bohor	(1023 m)	Zasavska pp
12. maj	1	Menina planina	(1508 m)	Servis
13. maj	1	V. Slivnica nad Cerkniškim jezerom	(1114 m)	
20. maj	1	Golica	(1835 m)	
26. maj	1	Smrekovec	(1577 m)	Servis
27. maj	1	Pohod na Stol	(2236 m)	
3. junij	1	Matkov Škaf		
9. junij	1	Raduha	(2062 m)	Servis
10. junij	1	Obir	(2139 m)	
16. junij	1	Kum	(1219 m)	Zasavska pp
23. junij	1	Okrešelj – Kamniško sedlo	(1884 m)	Sloven. pp
29. junij	6	Maglič – BiH	(2386 m)	Servis
30. junij	1	Rezervirano za		
8. julij	1	Vrščič – Mala Mojstrovka	(2332 m)	
14. julij	2	Storžič – Kriška gora	(2132 m)	Sloven. pp
21. julij	14	Olimp – Parnasos Grčija – Solunska glava – Pelister, splavarjenje po Tari ali Visoke Tatre (ČSSR)		
avgust		Planinski tabor v Krnici		Servis
11. avgust	2	Prisojnik – Razor – Škrlatica		Sloven. pp
18. avgust	2	Zelenica – Begunjsčica	(2060 m)	
25. avgust	2	Visoka Ponca	(2274 m)	
1. september	2	Špik	(2472 m)	
5. september	3	Triglav	(2864 m)	Servis
9. september	1	Dan slovenskih planincev		
14. september	2	Triglav	(2864 m)	Sloven. pp
22. september	2	Bavški Grintavec	(2347 m)	
28. september	4	Vodniško izpopolnjevanje		
6. oktober	1	Lisca (947 m) – Lovrnc	(711 m)	Zasavska pp
13. oktober	1	Velika planina	(1866 m)	Servis
14. oktober	1	Kofce gora	(1967 m)	
20. oktober	2	Pohorje – Prečjenje		Servis
20. oktober	2	Samoborsko g. – Japetič	(879 m)	
27. oktober	1	Neznano		
4. november	1	Gore (791 m) – Kopitnik	(914 m)	Zasavska pp
9. december	1	Srečanje udeležencev izletov na Paškem Kozjaku		
15. december	1	Seminar za vodnike PS Gorenje		
31. december	1	Silvestrovanje		

Srečanje na delovnem mestu

Marija Ocepek

Pravzaprav v tej vaši in naši rubriki predstavljamo bolj malo delavk. Kot da jih, tudi v nekaterih bolj ženskih okoljih, ne bi znali poiskati. V Gorenju Elektronika, kjer sicer tudi prevladuje nežnejši spol, pa nam kar pogosto poiščejo so-govornico. Tudi tokrat so se odločili tako.

Marija Ocepek pravzaprav med delom dopoldan ni vajena pose-dati, še manj govoriti o sebi. Vedno in povsod je nekako v gibanju, prisotna povsod v proiz-vodnji, bolj vajena, da sama pris-luhne drugim. Pa vendar je v razgovoru prehodila vsa leta, preživeta v Gorenju. Ni jih malo, saj bo že spomladi stopila v 30. leto dela v Gorenju in za Goren-je.

Kot prenekatero mlado dekle, ki se je takrat, v začetku šestdes-tih let zaposlila v Gorenju, je tudi Marija Ocepek najprej za nekaj let sedla za veliko stikalnico. Težko delo, izmene in zdravje jo je po nekaj letih opomnilo, da je to prenaporno. Tako je nato ne-kaj let sestavljala štedilnike, kas-neje še hladilnike in tudi pralne stroje. Povsem drugačno delo, okolje, delovne razmere pa so bile nato, ko je pred leti prišla v Elektroniko.

Že dolgo je zdaj njeno delo do-stava vseh vrst materialov iz skladišča do sestavljalnih mest. Tudi zato ne pozna sedenja, saj je stalno nekje med sodelavci. Poznati mora sestavne dele vsa-kega posameznega barvnega te-levizorja. Pravočasno mora poskrbeti, da sodelavci ne bi ost-ali brez dela. Vsak zastoj preveč stane, da bi si ga lahko privoščili. Zlasti pomembno je, kot poudar-ja Marija Ocepek, koordinirano delo vseh, ki delajo v proizvodnji. Ob tem, da pravočasno priskr-bi potreben material, mora paziti še na njegovo ustrezno kakov-ost.

Sodelavci so jo vsa ta leta tudi predlagali v različne samouprav-ne organe. Zaupali so ji, saj je primerno zastopala njihova sta-lišča.

Planine vabijo!

Med delavci Gorenja je veliko takih, ki vse leto obiskujejo naše planinske vrhove. Da bi se laže odločili, kdaj in kam, objavljamo okviren program Planinske sekcije Gorenja. Napisan je tako, da si ga lahko tudi shranimo.

Kako se obleči, da med potjo ne bo nepredvidenih težav, česa ne sme manjkati v planinčevem nahrbtniku, o prijavah in še čem pa prihodnjič.



Kjerkoli v Gorenju pa je delala, je čutila navezanost zaposlenih na tovarno. Tudi sama, čeprav je opravljala kar precej različnih del, nikoli ni želela povsem men-jati okolja. Pravi, da se je navadi-la ljudi, dela, vse ji je postalo bli-zu in domače. Če pa nimaš kva-lifikacije, je po letih dela v okolju, kjer te poznajo in znajo ceniti pri-dobljeno znanje in izkušnje, odo-ločitev o menjanju vsega še toli-ko težja.

Ves čas, preživet v Gorenju, je neprestano v gibanju. Brez tega ne more niti, ko zapusti tovar-niško ograjo. Vse prerada se od-zove vabilu planin. Marsikateri vrh je spoznala z družino, malo pa ni niti tistih, ki jih je obiskala skupaj z drugimi planinci Goren-ja. Morda je tudi to pred leti odlo-čilo, da je skupaj s sodelavko za-čela med odmori utirati pot telo-vadbi v Elektroniki. Prve drago-cene napotke pa je dobila na te-čajih na Rogli in v Lipiku. Vendar pa pravi, da zanimanje za takš-no sprostitev po pretežno sede-čem delu ni več takšno, ko na začetku.



Res pa je tudi, da povsem zamr-le te minutke telovadbe verjetno ne bodo, največ pa bo k temu pomagala prav Marija Ocepek. Tudi tako pa si nabira kondicijo za svoje dalje sprehode v nara-vo, kjer ni ne hrupa, ne drugih "pridobitev" civilizacije.

Darinka Razdevšek

Višje obresti

Ljubljanska banka Splošna banka Velenje delniška družba sporoča varčevalcem, da obre-stuje sredstva na vpogled po najvišji obrestni meri med bankami v sistemu Ljubljanskih bank, to je po 6,50 %. Po 18. jan-uarju 1990 pa naj bi ponovno začela sprejemati enomesečne vezave, ki bodo obrestovane po znatno višji obrestni meri kot drugod.

Delovne naloge v februarju 1990

Gorenje Gospodinjski aparati	Štedilniki			45.447
	Pralno-pomivalna tehnika	Pralni stroji		28.600
		Programatorji		30.800
	Zamrzovalna in hladilna tehnika	Zamrzovalne omare		24.420
		Zamrzovalne skrinje		22.880
		Hladilniki		18.700
	Kompresorji			74.800
	Kondenzatorji			109.100
	Gorenje Notranja oprema	Gradbeni elementi (m ²)		102.000
	Gorenje Elektronika	Barvni TV aparati		12.682
Gorenje MGA	Mali aparati		153.110	
Gorenje Servis	Servisni posegi		67.815	

Podatke za delovne načrte nam posredujejo planske službe delovnih organizacij. Vsi podatki so v naravnih enotah, zato za delovni organizaciji Gorenje Procesna oprema in Gorenje EKO, kjer izde-

lujejo več različnih izdelkov, ki so tudi vrednostno zelo različni, planov ne objavljamo. Prav tako ne objavljamo planov za tozd Pohoštvo Gorenja Notranja oprema, kjer proizvodnjo načrtujejo tedensko.

Alojz Usar



Ko smo se prejšnji ponedeljek jutraj zbirali delavci Gorenja Elektronika ter polni novih moči poprijemali za delo, se je hitro in boleče pripozila med nas žalostna vest, da nas je za vedno zapustil sodelavec, tovariš in prijatelj Alojz Usar – Lojzek, kot smo ga ponavadi klicali.

V Gorenju se je zaposlil kot izkušen urar leta 1970 in bil eden prvih delavcev pri proizvodnji televizorjev, v takratnem tozdu Elektronika. Prišel je kot posluževalec spajkalnega stroja, pozneje pa je, kot hitro dojemljiv za svet elektronike, napredoval do popravilca in iskalca napak. Želja po odkrivanju novega znanja ga je gnala v šolo in tako je leta 1980 ob delu uspešno končal elektrotehnično šolo. Novo pridobljeno znanje, podkrepljeno z bogatimi izkušnjami, je od takrat dalje kot konstruktor vpletal v razvoj televizijskih sprejemnikov. Med sodelavci je bil vedno cenjen in priljubljen. Kljub svoji invalidnosti, je imel vedno trdno voljo do življenja in dela. Cenil je šport, saj je poleg aktivnosti v domačem kraju tudi med sodelavci razvijal športni duh.

Vsekakor pomeni prelomnico v njegovem življenju, ko si je poiskal življenjsko družico Marijo. Živo se ga spominjamo, kako so mu od veselja žarele

oči, ko smo mu pred devetimi leti čestitali ob rojstvu hčerke Maje. Ta mu je vtila še dodatne življenjske energije, volje in ljubezni.

Postavil je topel dom svoji družini, a užival ga je malo časa. Družinsko srečo je skallia bolezen, ki ga je počasi naje-dala, ga vedno bolj tlačila k tlom, dokler ga ni naposled neusmiljeno izrgala iz naših vrst.

Dragi Lojzek! Ne razumemo, zakaj je življenje tako trpko in neizprosno? Zakaj se moramo za vedno posloviti? Posloviti od tebe, sodelavca, kateremu bi letos stisnili roko in čestitali za 20-letnico zvestobe Gorenju.

Hvala ti za vse, kar si nam s svojim življenjem dobrega prinesel.

Ženi Mariji, hčerki Maji in ostalim žalujočim izrekamo naše iskreno sožalje.

Sodelavke in sodelavci iz Gorenja Elektronika

Ob kulturnem prazniku

Prihodnji četrtek bomo slovenski kulturni praznik obeležili tudi v Gorenju.

Na kulturnem prostoru Gorenja Servis, ki s svojo odprtostjo postaja tudi vse bolj osrednji kulturni prostor vseh Gorenčanov v Titovem Velenju, se bomo s pesmimi in ob ilustracijah njegovih pesmi spomnili Franceta Prešerna. Bernard Krajnc, Tina Steblovnik in Silva Terglav bodo, med drugim, brali njegove Sonete nesreče, ki jih je v ilustracijah predstavil akademski slikar Tomaž Kržišnik iz Ljubljane. Vsi, ki radi prisluhnete recitacijam sodelavcem in si ogledate privlačno razstavo, vabljeni v četrtek, 8.

februarja, ob 12.30 v razstavnem prostoru Gorenja Servis. D. P.

Nočni pohod na Uršljo goro

Planinska sekcija Gorenja vabi bi na nočni pohod na Uršljo goro, ki ga ob koncu tega tedna prireja Planinsko društvo Prevalje.

Za ta izlet, ki pomeni nov izlet ljubiteljem planin, se morate prijaviti Rezki Vocovnik, telefon 142/II. ATC. Prispevek za izlet je 20 dinarjev. H. J.

Malica

Četrtek	Redna Haše omaka, široki rezanci, jogurt	Dietna Haše omaka, pire krompir, jogurt
Petek	Pečenice s kislim zeljem, jabolko	Piščanec, solata
Ponedeljek Torek	Pasulj, kranjske, jogurt Piščančji rezki, dušen riž, solata	Hrenovke, jogurt Puranji rezki, dušen riž, solata
Sreda Četrtek	Govedina v juhi, pecivo Sesekljani rezki v omaki, krompir v kosih, jabolko	Govedina v juhi, pecivo Sesekljani rezki v omaki, pire krompir, jabolko

INFORMATOR, list za obveščanje delavcev Gorenja v Titovem Velenju ter Gorenja Mali gospodinjski aparati Nazarje. Družbeni organi: Izdajateljski svet. Ureja Uredniški odbor – Glavni in odgovorni urednik: Henrik Jerčič. Izhaja tedensko. Naklada 9350 izvodov. Grafična priprava, tisk in odprema: Tiskarna Titovo Velenje, Oproščeno prometnega davka po sklepu 421-1/72 z dne 23. 1. 1974. Poštnina plačana pri pošti Titovo Velenje.